



● 2 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

**УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ДЕСАНТНИКИ, ВETERАНЫ ВДВ!**

**От всей души поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!**

2 августа 1930 считается официальной датой создания этого рода войск в нашей стране. Все эти годы служба в ВДВ была престижной, трудной и ответственной. Грозным оружием против наших врагов выступали сплоченность и боевое братство, физическая подготовка и армейская выучка, мобильность и мужество, готовность отдать жизнь во имя Отчизны.

В полной мере десантники смогли показать на что способны в годы Великой Отечественной войны. Они участвовали в самых тяжелых операциях на ключевых направлениях фронта. В огненном июле 1943 года вой-

ны 9-й гвардейской воздушно-десантной дивизии героически сражались с врагом на Прохоровском поле. Среди белгородцев немало ветеранов ВДВ, участников антитеррористических и миротворческих операций в Афганистане и на Северном Кавказе, в Югославии и Сирии, в других горячих точках планеты, когда наши воины проявляли оперативность, высочайший профессионализм и отвагу. Они стали достойными наследниками славы своих легендарных предшественников. Ветераны крылатой пехоты свято хранят в душе верность десантному братству, участвуют в патриотическом воспитании молодежи, делятся своим боевым и жизненным опытом с подростками в военно-спортивных клубах.

Сегодня десантники продолжают славные боевые традиции старших товарищей,

сражаясь за нравственные и культурные ценности нашего народа. Они с честью и достоинством выполняют свой воинский долг на полях сражений СВО.

В этот день я хочу выразить благодарность матерям и отцам воинов-десантников. Вы воспитали настоящих мужчин, истинных патриотов – Сынов Отчизны! Слова признательности – женам, они не только сохраняют семейный очаг и надежный тыл, но и дают крылья для полета, уверенность своим мужьям.

ВДВ были и навсегда остаются школой бесстрашия и преданности своей стране. От всей души желаю вам мирного неба, крепкого здоровья и успехов в службе на благо великой России! С праздником, с Днем ВДВ!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области.

● 5 АВГУСТА – 81-Я ГОДОВЩИНА ОСВОБОЖДЕНИЯ БЕЛГОРОДА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

**ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!**

**Поздравляю вас с 81-й годовщиной освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков! С Днем нашего любимого, героического Белого города, города Первого салюта, города Воинской славы!**

Мы с вами продолжаем жить в напряженной оперативной обстановке и пока не можем провести этот день так, как привыкли: ярко и масштабно, на улицах и площадях. Священную дату освобождения Белгорода мы отмечаем сейчас своими сердцами. Признаемся в любви к великому и непобедимому городу на изумрудных и золотых холмах, с белыми горами высоток и золотыми куполами храмов. В мирное время жители всегда дарили Белгороду восхищение и улыбки. А сегодня каждый без остатка отдает ему свое мужество, стойкость и силу духа.

Пережившие вражеские обстрелы, белгородцы как никто понимают, от какой смертельной угрозы спасли город 81 год назад бойцы Красной армии. Мы преклоняемся перед героизмом солдат и офицеров, которые 5 августа 1943 года стремительным штурмом выбили врага из Белгорода. Чтим каждого воина, партизана и подпольщика, кто, не жалея своей жизни, сражался с фашистами за сердце Белгородчины. Скорбим о тысячах горожан, расстрелянных, повешенных, заживо сожженных оккупантами. В память о жертвах гитлеровских преступников в этом году открыт мемориал на месте бывшего Камышитового завода, где фашисты и их пособники совершили массовую казнь советских людей. Нацистские зверства военных лет и настоящего времени белгородцы не забудут и не простят никогда.

Столкнувшись с разрушениями от вражеских атак, мы осознаем масштаб трудового подвига жителей, которым пришлось восстанавливать город, превращенный в сплошные руины. Низкий поклон дорогим ветеранам, подарившим нам, потомкам, прекрасный Белгород.

Слова глубокого уважения и благодарности мы говорим бойцам, которые третий год днем и ночью защищают Белгород от врага. А мы, его жители, храним свой город. Непрерывно восстанавливаем пострадавшую инфраструктуру. И одновременно устремляемся в будущее, создаем новое жизненное пространство Белгорода. В этом году завершено благоустройство городской набережной рек Везелка и Северский Донец. Сейчас ведется реконструкция Центрального парка имени В.И. Ленина, а также обустройство 4 скверов: в районе пересечения улиц Мичурина и Попова, на Садовой, Дегтярева и возле городской детской поликлиники №4.

Создается современная образовательная среда для юных белгородцев. Выполняется капитальный ремонт 8 школ. Ведется модернизация детской музыкальной школы №1, что позволит, наконец, собрать под крышей одного здания всех воспитанников – а это более 900 одаренных ребят. В ближайшее время начнется строительство Центра единоборств.

Дорогие друзья! Мы преодолеем все испытания. Восстановим все разрушения, не оставив на лице Белгорода ни малейших следов. Сделаем город еще красивее. Победим, и на вечернем небе великого города-воина засияют звезды праздничного салюта. С Днем освобождения, Белгород! С праздником, Белый город!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Суббота, 3 августа** – переменная облачность, днём +28°C, ночью +14°C.

**Воскресенье, 4 августа** – облачно с прояснениями, возможен дождь, днём +24°C, ночью +17°C.

**Понедельник, 5 августа** – облачно, возможен дождь, днём +29°C, ночью +18°C.

**Вторник, 6 августа** – малооблачно, днём +25°C, ночью +17°C.

«МОЙ ПАПА – ДЕСАНТНИК!»

**Василия Учаева назвали не в честь Василия Моргелова, советского военачальника, командующего Воздушно-десантными войсками в 1954-1959 и 1961-1979 годах, Героя Советского Союза, а в честь отца и деда. Но с легендарным «дядей Васей» они не только тезки, но и оба неразрывно связаны с десантом.**

**Р**одился и вырос Василий Учаев в Казахстане, там же окончил техникум лесного хозяйства, а в 2010 году, когда пришло время служить в армии, военкомат направил его в Воздушно-десантные войска, что полностью совпало с желанием призывника. Высота отнюдь не его фобия, ведь до и после службы он работал промышленным альпинистом.

Служить новобранца определили в 38 десантно-штурмовую бригаду в г. Алма-Ата, являющуюся резервом Верховного Главнокомандующего и предназначенную выполнять задачи как в боевых порядках, так и в отрыве от главных сил, в том числе и в тылу противника.

За годы службы у Василия было два прыжка с парашютом с высоты в 800 и 1000 метров. Именно прыжок в синюю бездну можно назвать боевым крещением десантника. На всю жизнь остаются в памяти ощущения и эмоции от свободного полёта после рывка раскрывшегося парашюта. И кажется, что это влетает в геном, потому что большинство десантников готовы повторить его в любой момент своей жизни, даже если впоследствии она не связана со службой. Василий Учаев совместно с другими волоконовскими десантниками планировал организовать прыжки на свой праздник – 2 августа, но помешала оперативная обстановка.

Кстати, отмечают наши десантники свой праздник не так, как привыкло думать и представлять большинство. Этот день у них начинается с возложения венков на братском захоронении, потом автопробег, в ходе которого они обязательно заезжают на кладбища к тем, кто шагнул в вечность. К сожалению, к ним добавляются участники СВО – Дмитрий Выродов, Сергей Постников. Волоконовское десантное братство действительно надежно. «А демобилизовавшуюся молодежь воспитываете?» – спрашиваю у собеседника. «Они приходят к нам воспитанными», – отвечает Василий.



Служба в армии закаляет характер, помогает переосмыслить свою жизнь. Многие гордятся тем, что им довелось послужить Отечеству. Хотя наш герой к важному этапу в жизни каждого мужчины был готов и морально, и физически. Он – кандидат в мастера спорта по спортивному туризму, неоднократно становился победителем соревнований различного уровня, даже хотел связать свою жизнь с этой сферой.

С 2012 года Василий живет в Волоконовке. Здесь встретил свою любовь – Алену, которая стала его женой. Вместе они постро-

или дом и родили двух замечательных дочек – Варвару и Веронику. Каждый год Варя вместе с папой участвует в возложении венков и автопробеге, а в дальнейшем хочет заниматься в военно-патриотическом клубе «Беркут».

Дом Учаевых находится на улице Курочкина, по которой каждый день проезжает поток машин, в том числе и с военными. Они часто подъезжают, увидев на воротах развевающийся флаг ВДВ. А это значит, что здесь, точно, не откажут в помощи, ведь – «Никто, кроме нас!»

**Ирина ТИМОШЕВСКАЯ**

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).